证券代码: 300138 债券代码: 123055 证券简称: 晨光生物 债券简称: 晨光转债

公告编号: 2021-019

晨光生物科技集团股份有限公司关于参股子公司注销完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、注销事项概述

晨光生物科技集团股份有限公司(简称"公司")2017年10月决定与厦门百度科技开发股份有限公司(以下简称"厦门百度")、谷付岭共同出资3,000万元设立了福建晨光动保科技有限责任公司(简称"福建动保")。其中:厦门百度出资1,500万元,占比50%;公司出资1,050万元,占比35%;谷付岭出资450万元,占比15%。具体内容详见公司2017年10月31日披露于巨潮资讯网的《关于投建混合型饲料添加剂项目的公告》。

2018 年 1 月福建动保完成了注册登记手续,取得了永安市市场监督管理局核发的《营业执照》,具体内容详见公司 2018 年 1 月 4 日披露于巨潮资讯网的《关于投建混合型饲料添加剂项目的进展公告》。

结合福建动保业务发展情况,经各股东研究、沟通,决定清算并注销福建动保公司。各股东按出资比例享有福建动保清算权益。

近日福建动保完成注销登记手续办理,并收到了永安市市场监督管理局发放的《准予注销登记通知书》((永)登记内注核字[2021]第272号)。

二、注销前福建晨光动保科技有限责任公司基本情况

公司名称:福建晨光动保科技有限责任公司

类 型:有限责任公司

住 所:福建省永安市尼葛路 1666 号 819 室

法定代表人: 邱安彬

注册资本: 叁仟万元整

经营范围:饲料添加剂产品的研究与开发、生产工艺改进、技术咨询、技术

转让及技术服务;饲料及饲料产品应用的技术服务、研究开发;饲料添加剂生产、加工、销售。

序号	股东名称	认缴出资额(万元)	持股比例
1	厦门百度科技开发股份有限公司	1, 500. 00	50. 00%
2	晨光生物科技集团股份有限公司	1, 050. 00	35. 00%
3	谷付岭	450.00	15. 00%
合计:		3, 000. 00	100.00%

三、本次参股子公司注销对公司的影响

福建动保设立以来的年度经营情况,已反映在公司各年度报告中。目前,该公司的注销,不会对公司的财务及经营状况产生重大不利影响。

目前公司已开展万寿菊料粕提取 QG、甜叶菊提取 CQA 等动保类业务,后续将积极推进业务开拓,为公司发展注入动能。

特此公告

晨光生物科技集团股份有限公司 董事会 2021年2月3日

